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	Тема работы
	«Волонтеры – добрые сердца»

	Возраст
	4-5 лет, средняя группа

	Образовательное учреждение
	Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение Богородского муниципального района детский сад общеразвивающего вида «Солнышко» п.Богородское Кировской области

	Материально-техническое обеспечение занятия
	сюжетные картинки, отображающие разные поступки и поведение детей и взрослых, коробочки  со смайликами

	Цели, задачи
	Цель: сформировать у детей представление о волонтерском движении, о его основных направлениях, о его значении в глазах социума
Задачи:

1. познакомить детей с основными  понятиями волонтерской деятельности
2. способствовать созданию условий для развития у дошкольников мотивации к совершению добрых поступков

3. формировать у детей уважение к общечеловеческим нравственным ценностям


Ход занятия:
1. Организационный этап.

Выходя на прогулку, воспитатель обращает внимание, что какие-то люди что-то делают  в городке под липами (заранее приглашаются школьники-волонтеры, желательно братья или сестры детей, посещающих данную группу).

Воспитатель: Ребята, посмотрите, в городке под липами кто-то прибирает мусор. Давайте подойдем и узнаем, кто это? 

Дети вместе с воспитателем подходят к прибирающимся.

Воспитатель: Здравствуйте, кто вы такие и что здесь делаете?

Волонтеры: Мы волонтеры, здесь мы собираем мусор и загребаем прошлогоднюю листву.
Воспитатель: А кто такие волонтеры?

Волонтеры: Волонтеры – это люди, взрослые и дети, которые добровольно помогают другим людям (старикам, детям), животным, всем, кто нуждается в помощи. Это люди, которые хотят сделать свой край, где они живут, чистым и красивым. Мы очень хотим, чтобы вы приходили сюда гулять, а здесь было чисто, безопасно и красиво, чтобы здесь было чисто, безопасно и красиво, чтобы здесь обитали насекомые и птицы, чтобы росло много красивых цветов. Поэтому мы здесь. Все волонтеры – люди с добрым сердцем.
2. Основной этап

Воспитатель: Ребята, как можно назвать добрых людей другими словами?

Дети: внимательные, заботливые, ласковые, не жадные и т.д.

Воспитатель: Ребята, я хочу прочитать вам стихотворение И.Тулуповой «Доброта»:
Добрым быть совсем не просто,

Не зависит доброта от роста,
Не зависит доброта от цвета,

Доброта не пряник, не конфета.

Доброта с годами не стареет,

И от холода согреет.

Надо только добрым быть,

И в беде друг друга не забыть.

Если доброта как солнце светит,

Радуются взрослые и дети.

Но поступки детей бывают не только хорошие, но и плохие. Я предлагаю поиграть вам в игру «Хорошо – плохо»
Детям предлагаются сюжетные картинки, отображающие разные поступки и поведение детей и взрослых, которые им нужно разложить в две коробочки. На одной коробочке изображен улыбающийся смайлик, на другой – печальный.
Воспитатель: Молодцы, ребята, вы отлично справились, все сделали правильно.

Давайте улыбнемся друг другу как наш веселый смайлик, как волонтеры. Ведь когда волонтеры совершают свои добрые дела, у них всегда доброе, приветливое выражение лица, с улыбкой.

Воспитатель (обращается к волонтерам): А кто может стать волонтером?

Волонтеры: Волонтером может быть любой человек, если он будет заботиться об окружающих.

Воспитатель (обращается к детям): А вы хотите стать волонтерами прямо сейчас?
Дети: Да!

Воспитатель: Тогда давайте все вместе пойдем на участок к малышам и поможем им прибрать игрушки.

Дети прощаются с волонтерами и идут на участок ясельной группы для оказания помощи

